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NOVEMBER 2023 

ERASMUS+ DAN: MEDNARODNE IZKUŠNJE – DODANA VREDNOST NA TRGU 

DELA 
 

Kot podpisniki Erasmus listine smo zavezani k izvajanju Erasmus+ dnevov, na katerih študenti, ki so bili 

na praksi v tujini, svoje izkušnje predstavijo ostalim študentom.  

Letošnji Erasmus+ dan, ki je potekal 3. novembra, smo izvedli pod naslovom Mednarodne izkušnje – 

dodana vrednost na trgu dela. Svoje vtise so predstavili Žiga Jagodič, ki nas je obiskal na šoli, ter Eva 

Murn in Eva Mauricio, ki sta študente nagovorili na daljavo.    

Ob tej priložnosti smo podelili tudi nagrado Pii Motoh Kolman, študentki 2. letnika programa 

Ekonomist, in Mirjam Smolič, dijakinji 4. A oddelka ekonomske gimnazije, ki sta na mednarodnem 

podjetniškem tekmovanju v okviru Erasmus+ projekta Care osvojili 1. mesto. Za svoj trud sta bili 

nagrajeni s tabličnim računalnikom. 

 

 

 

Sonja Kukman 

  

Slika 1: Žiga pri predstavitvi Slika 2: Prejemnici nagrade 
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PRIPRAVA NA NASTOP 
 

Z vodstvom srednje šole smo zastavili sodelovanje gostujočih predavanj višješolskih 

predavateljev za dijake srednje šole. V sklopu tega je bila v sredo, 8. novembra, izvedena 

delavnica za dijake medijskega tehnika z naslovom Premagovanje treme je ključ do uspešnega 

nastopanja. Dvourno delavnico je za dijake 4. d oddelka izvedla Andreja Petrovič. 

V delavnici so bile predstavljene faze priprave na nastop in orodja za spopadanje s tremo. 

Ogledali so si raznovrstno vizualno gradivo, se veliko pogovarjali in praktično preizkusili v 

javnem nastopu. 

  

 

 

            

Andreja Petrovič 

 

  

Slika 3: Predstavitev za dijake 
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DELAVNICE DOKUMENTARNEGA FILMA  
 

V koprodukciji Ekonomske šole Novo mesto, Višje strokovne šole in Javnega sklada za kulturne 

dejavnosti Novo mesto so se v prostorih višje šole 9. novembra začele delavnice 

dokumentarnega filma. V delavnice so se vključili dijaki in študenti, ki bodo pod mentorstvom 

predavateljev Maje Weiss in Uroša Raztresna ter diplomantov višje šole ustvarili več 

dokumentarnih filmov. Naslov delavnic je »Ne verjemi vsemu«. 

Delavnice bodo potekale v novembru in decembru in na njih bodo mentorji mlade popeljali 

skozi vse faze filmske produkcije – od predprodukcije, produkcije in snemanja ter 

postprodukcije in montaže. Delavnice se bodo zaključile s slovesno projekcijo ustvarjenih 

filmov v prednovoletnem tednu. 

  

 

  

 

Andreja Petrovič 

  

Slika 4: Uvodna predstavitev v P3 
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KARIERNI DAN "KAKO SE USPEŠNO PREDSTAVITI DELODAJALCU" 
 

V okviru Kariernega centra Ekonomske šole Novo mesto, Višje strokovne šole, smo 9. 

novembra izvedli karierni dan z naslovom "Kako se uspešno predstaviti delodajalcu". Dogodek 

je bil namenjen pripravi študentov na prihajajoči šolski Karierni sejem in vključevanju v prakso 

pri delodajalcih. 

 

Prvi del dogodka je vključeval zanimivo predavanje podjetnika Alekseja Metelka, ki je izpostavil 

ključne korake, ki jih moramo načrtovati pred razgovorom z delodajalcem. Študenti so prejeli 

dragocene nasvete glede priprave in izvedbe intervjuja. Poleg tega so imeli priložnost 

sodelovati v praktični vaji, kjer so lahko preizkusili svoje spretnosti pri izvedbi predstavitve in 

nato analizirali svojo učinkovitost. 

 

V drugem delu dogodka je predstavnica Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje Novo 

mesto, gospa Irena Pugelj,  osvetlila pomen mehkih veščin za delodajalce. Poudarila je, da so 

mehke veščine ključnega pomena pri gradnji uspešne kariere, saj delodajalci poleg strokovnih 

znanj iščejo predvsem komunikacijske spretnosti, pripadnost in sposobnost reševanja 

problemov. Predstavila je praktične primere in scenarije, kako mehke veščine vplivajo na 

delovno okolje ter kako jih lahko študentje razvijajo in izboljšujejo. 

 

 
 

 

Sonja Kukman 

  

Slika 5: Aleksej Metelko pri vaji s študentom Slika 6: Irena Pugelj, ZRSZ 
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OKROGLA MIZA O LAŽNIH NOVICAH 
 

V sodelovanju z DRPD smo 16. novembra na šoli gostili okroglo mizo na temo lažnih novic. 

Svoje osebne izkušnje so delile Žana Erznožnik, namestnica urednice portala Razkrinkavanja.si, 

Marja Kodre, Inštitut 8. marec, Maria Moyano, dijakinja iz Španije in Mirjana Martinovič, 

novinarka in komunikatorka, razgovor pa je vodila Nina Štampohar. Okrogle mize so se 

udeležili študenti in dijaki srednje šole. 

Mladi in ostali udeleženci so spoznali, kaj so lažne novice, kako jih prepoznavati in kako jih 

preprečevati. 

Dogodek je bil tudi izhodišče za film, ki nastaja v delavnici dokumentarnega filma pod 

mentorstvom Maje Weiss in v sodelovanju z JSKD Novo mesto. V sklopu tega so tudi 

intervjujali udeleženke okrogle mize. 

  

 
Slika 7: Govornice na okrogli mizi 

 
Slika 8: Mladi pri snemanju filma 

 

Andreja Petrovič 
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VARČUJE LAHKO VSAK    

Predavanje zunanje predavateljice Sabine Pucelj v okviru projekta OSEBNI 

FINANČNI NAČRT  

24. novembra smo v okviru projekta Osebni finančni načrt (OFN) gostili finančno svetovalko 

go. Sabino Pucelj iz NLB.  

Njene nasvete smo poslušali študentje 1. letnika programov Ekonomist in Medijske 

produkcije. Pridružili so se nam dijaki iz 3. letnika srednje šole program Medijski tehnik.  

Večji del njene predstavitve se je navezoval na trenutno najbolj vročo temo v dneh črnega 

petka, to je zaščita pred krajo in goljufijami spletnih prevarantov. 

Udeležence je zanimalo vse v zvezi z naložbami: še največ vprašanj je bilo na temo, ali lahko 

varčujemo, ko imamo malo denarja in seveda v katerih naložbah se varčevanje res splača. 

 

 

Slika 9:  Predavateljica Sabina Pucelj, finančna svetovalka iz NLB 

 

Slika 10: Navzoči spremljamo nasvete o zaščiti pred spletnim goljufom 

Marija Lekše 
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